

優生案例及見證 案例一

士林鄭女士，年齡四十五歲，結婚二十三年，婚後前三年，因為感覺自己年紀尚輕，不想那麼早生孩子，乃自行採取避孕。三年後在公婆抱孫心切的壓力下，停止避孕，但事與願違，時間匆匆又過了三年，卻無半點好消息，算自己的年齡也該有個孩子了，只好至婦產科診所做人工受孕；但連跑三四家婦產科，做了人工受孕七、八次都未成功，其後又到多家大醫院做試管嬰兒，都不到三個月即自動流產，九十七年八月，經友人介紹至本診所採用針灸輸通子宮氣血，配合服用強化生殖系統（包括子宮、卵巢、輸卵管、生殖腺）之中藥調理二至三個月，鄭女士很順利的懷了一對雙胞胎。日前她的雙胞胎兒子滿月了，據說長得很壯很聰明。鄭女士送來喜餅，適值我外出，喜餅盒上附了一張卡片和她寫的便條，卡片上印著：「雙胞胎兒子滿月了，兄弟倆的誕生豐富了我們的生命，與各位分享這份得來不易的喜悅。」便條上寫著：「董醫生您好：我的雙胞胎兒子滿月了，謝謝您的中醫針灸調理，讓我順利受孕、生產，感謝您，鄭X婉。」

案例二

王女士，四十歲，家住永和，已婚十五年，外觀屬健美型身材，婚後曾有兩次自然懷孕，然而都在三個月內小產，其後即未再懷孕。經過北部多家醫學中心檢查，生殖系統無明顯疾病，但經五次試管，八次人工受孕均不成功。近二、三年來經婦產科檢查，卵泡品質漸不如從前，院方告知可能再無受孕機會，原本已放棄生育願望的她，於九十七年十月經友人介紹來所，抱著姑且一試的心理，經董醫師十餘次的針灸後，卵泡品質恢復正常，再至某教學醫院做試管嬰兒，一舉而孕男胎，王女士喜出望外，惟恐再度流產，來所告知好消息，並要求給予保胎中藥，董醫師給他配製「優生寶」藥丸，囑她每天按時服用，如今胎兒已七、八個月，她亦按時產前檢查，胎兒發育良好，其後她又來所配製「優生寶」一個月量，從她燦爛的笑容，不自覺地流露出即將做媽媽的喜悅。

案例三

廖小姐，香港人，現年三十二歲，已婚十年，自結婚後即希望有個小孩，但經過二、三年夫妻共同的努力，卻一直不能懷孕。在香港曾做了三次試管，均不成功。因她先生在台灣工作，她於兩年前也移居台灣，隨即到某醫學中心做人工受孕三次，又做試管兩次，均告失敗。今年初她在網路上看到董醫師擅長治療各種疑難雜病，特來本診所求診；經董醫師詳細診斷，了解到她子宮虛寒，雖用多次人工受孕及試管嬰兒，因子宮內環境不好，以致屢次受孕，屢次流產。董醫師處方溫補他的子宮，還不到兩個月，她即自然懷孕；日前她笑咪咪的來所告知他懷孕了！口中連說：「我已盼望了十年，應該不是夢吧！」並說她有些產前症候群，非常難受，董醫師給她開了一週調理的中藥，她的嘔吐、反胃、胸悶等症狀很快就好多了。為防萬一，董醫師又給她配製了兩個月份的「優生寶」，如今得知她的胎兒發育正常，她的家人，尤其她的先生，都高興的期待小寶寶的安全誕生。

見證人一

本人結婚十餘年，期間遍尋治療不孕之中醫，然而調養效果均不彰，曾三次嚐試人工受孕均告失敗。就在已屆高齡不抱任何希望之下，某日翻閱報紙，正巧刊出國醫董延齡醫師之訪談，得知董醫師之看診經驗豐富，於是抱著一絲希望來求助於董醫師。乍見董醫師便覺得他是一位仁心仁術的長者，於是便放心的配合董醫師的治療。

起初三個月，係治療婦科方面的一些小毛病，之後董醫師便全力調養我的體質，期間並搭配針灸治療，以強化子宮。果然在六個月後，於九十七年十二月我以四十三歲高齡懷孕成功，實在衷心感謝董醫師，讓我完成當媽媽的心願。

董醫師常說，婦女懷孕前子宮跟體質的調養，就像農夫種田一樣，要長出良好的禾苗，播種者就要花一番心思才能成功。相信所有不孕婦女經過董醫師之專業調養，只要有耐心、有恆心必能實現懷孕的願望。

見證人二

國醫延齡兄，是我多年的老友，他很早就立志繼承父業，從事中醫，濟世救人，發揚我國傳統醫學。記得他大學畢業後不久，就考取了中醫師執照，在往後三十多年的醫療生涯裡，他不斷研究改良新配方，醫治現代人的疑難雜症，成效卓著，並著有《打開優生之門》、《中醫臨床心法——雜病診治經驗談》、《六味地黃丸為養生妙方》、《延齡醫談》、《懷孕前後體質調養手冊》等多部中醫專書，仁心仁術，普獲同業及病家肯定。

爲了強國強種，延齡大醫師經過多年的努力，終於從中醫古方中研究出「優生寶」新配方，讓懷孕的婦女食用後，都能生出健康、強壯、聰明的寶寶。

記得過去我在「台北榮民總醫院」服務的十餘年期間，接觸到很多懷孕的準媽媽，她們都希望能生一個強壯、聰明、又可愛的優秀寶寶。董醫師在他以往的臨床經驗中，都能讓懷孕的婦女，實現了生龍、生鳳的願望。

因爲我的女兒和媳婦，體質瘦弱，她們在懷孕期服用

了「優生寶」之後，都分別生了兩個既聰明又健康的內孫和外孫。欣喜、感佩之餘，特撰本文一篇以資佐證，並期待「優生寶」早日推出上市，讓e世代、低生育率的年輕夫婦，做個最好的選擇，人人都能生出健康、活潑又聰明的優質寶寶，那是我最期盼和快樂的心願！

見證人 蘭觀生